MYHI/IIII/Il'IaJII)Hoe Ka3CHHOC 06IHCO6paBOBaT€J'IBHO€
BYTaKOBCKaH CpCaH:AA 06H1€O6p&30BaT€JILHaSI ITKOJIa

KapTouku mjist ”HAUBUAYaJIbHONW paOOTHI
10 JTUKBUIALMH IIPOOEIOB B 3HAHUAX
pu ToAroToBke k OI'D 1m0 Mmaremaruke

CocTaBUTED.
YUUTEh MATEMATUKH
A Il. ITaB0oBa



Tema:

Kon 2.5 1I9C: Apudmernyeckuii KOpeHb HaTypajabHOU creneHu. [leiicrBusi ¢ apudpmernyeckumMu

Bapuanr 1 KOPHSIMM HATYPAJIbHOM CTENeHH
Teopetnueckuit | Onpeneenue: Apugmemuueckum K6AOPAMHbIM KOPHEM U3 YUCLA A HAZLIBAEMCS HeOMPUYAMmelbHOoe YUCTO,
Marepua. K8aopam KoOmopo2o paseH a.

DT0 YKCI0 0603HAYAIOT /a , YNCIIO a IPH STOM HA3BIBAIOT HOOKODEHHBIM GbIPANCCHUEM.

Hpumep: V9 = 3; V1,69=1,3;V0=0; V1= 1.

PaBeHCTBO v/a = b sBIIeTCSA BEPHBIM, ECIIH BHITIOIHSIIOTCS Ba ycuoBus: 1) b >0, 2)b2=a.

IIpu a < 0 BbIpakeHUE va He umeer cmpiciaa. He mMeroT cMbicia BBIPAXKCHUSA V=36; \/=2,7.

V25=5  T.x520, 5%=25.
CBoiicTBa KBaJIpaTHOI0 KOPHS

1) KBajpaTHBIN KOPEHb U3 MMPOU3BEACHUS ABYX HCOTPHUIATCILHBIX YHCEI PAaBEH MPOU3BEICHUIO KBaIPATHBIX

KOPHEH U3 3TUX YHCEN. \/% = \/a y \/B npua>0,b>0,

2) KBagpaTHbIii KOPEHb OT YaCTHOI'O ABYX HCOTPHUIATEIbHBIX YHNCE] PAaBEH YaCTHOMY KBaIPATHBIX KOPHEH M3 dTUX

.
qHCell. B - Enpﬂ a>0,b>0,
2

B)J?:\a\ 5 (Va)’=a,a 0

O6paser; 1) 743-5V2:/6=7-53.2.3.2=35.3.2=175

2)\(-2)° =|-2’ =8

3)%:@:4

4)(2v5)f =4.5-20

5)~/5-2% -4/5.3* =+/52.22.3* =5.2.32 =10.9 =90

6) %—7\5:(4&_i\/‘/_;);(:g”‘/;)—w}=4J§+3\/§—7\/§=4J}—4\/§=4(J}—\/§)=4-2=8
7 2+v7)2-V7)=22-(V7f =2a-7=-3

8)(\/E+\/§)-\/§=\/ﬁ+\/§=9+3:12

9) (V2+3f —6v2=(V2] +2v2-3+32— 612 =2+ 612 +9-6v2 =11




Beinonnaure 1)Haiinure 3HaueHne BoIpakeHus 5v11-24/2-+/22
CaMOCTOATEIBHO | 2) BprauciauTh +/0,36-144

3) J-6)"
43216
J6
5) Berauciuth (2\/5 )2

6) Boramcimth V11- 22 -11-3°

7) Halinute 3Ha4eHUE BBIPAKECHUS: o2y 3y ecmux +.fy =4
2Jx -5,[y
8) Beruucnuth (5 ++/2 XS —2 )

9) BeruncinuTh (\/E +~2 ) J2
10) Haitnure 3HaueHUE BHIPAKCHHUS: (\/E - 3)2 ~6+/15




Tewma:
Bapuant 2

Kox 2.5 II23C: ApudpmMerndeckuili KOpeHb HATYPAJIbLHOM cTeneHH. JledcTBUA ¢ apuPMeTHYECKUMU
KOPHSIMHU HATYPAJIbHOI CTeNneHn

Teopernueckuii
Marepual:

Onpenenenue: Apugmemuueckum K6AOPAMHbIM KOPHEM U3 YUCIA A HA3bIBAEMCs HeOMPUyameibHoe Yucio,
K6aopam KOmopoz20 paseH a.

ITO YUCIIO 0003HaYaroT \/5 , YUCJIO a IIPpHU 9TOM HA3bIBAIOT I/IOOKOpeHHblM 6blpAINCEHUEM.
Hpumep: V9 =3; V1,69=13;V0=0; V1= 1.

PaBeHCTBO v/a = b SBJISAETCS BEPHBIM, €CIIM BBIOIHSIOTCA JBa yeiosus: 1) b >0, 2)b?*=a.

Ipu a < 0 BeIpakeHue v/a He nMeeT cmbicia. He umeror cmeicia Beipaxkerus v —36; vV—2,7.

V25 =5, T.K.5>0, 5% =25.
CBoiicTBa KBAIPATHOT0 KOPHS
1) KBagpaTHbIii KOpEHb U3 MMPOU3BEICHHS ABYX HEOTPHUIIATEIBHBIX YHCE PABCH MTPOU3BEICHUIO KBAIPATHBIX

KOpPHEH M3 3TUX YHCEIL. V ab = \/a : \/B nmpua>0,b>0,

2) KBanmpatHblii KOpEHb OT YACTHOTO JIBYX HEOTPUIIATESILHBIX YMCEI paBEH YACTHOMY KBaJpaTHBIX KOPHEH U3 3TUX

a +a
qrcel. B:ﬁnpnazo, b> 0,
3)‘/?:‘6“ 4 (Wa)’=aa 0

O6paszer:

1) 743-5J2-/6 =7-53.2.3.2=35.3.2=175
2)\(-2)° =|-2’ =8

3)%:@:4

4)(2v5f =4-5=20
5)~/5-2% -4/5.3* =+/52.22.3* =5.2.32 =10-9= 90

6x-9y .~ [Wx-3y)@re3fy) o~ = S
) ot 7y = AT Ty =4 +3y -7y =aSx — 4y =alx - [y)=4-2-8

7 2+V7)2-V7)=22-(V7f =2a-7=-3
8)(\/E+\/§)-\/§:\/ﬁ+\/§=9+3:12
9) (V2+3f —6v2 =(V2f +212-3+3° — 642 =2+ 642+ 9612 =11




BeimosauTe 1)Haiinure 3Hauenne Boipakenus 7+/13-2+2-/26
CaMOCTOATCIIPHO | 2) Bpryucnuth +/0,49-121

3) VD)
125
RN
5) Beruncnuthb (3\/5 )2

6) Borumcimts V13- 3% /13- 2*

7) Halinute 3Ha4eHUE BBIPAKECHUS: Sx-loy Jyecmux +[y =4
y

3Wx -4y
8) Beruucnuth (7 +/2 X? -2 )
9) Beruucnuth (\/3_2 ++2 ) V2

10) Haitnure 3HaueHUE BHIPAKCHHUS: (\/ﬁ + 2)2 ~4413




Tema: Konx 2.2
Bapuanr 1 IIIC: Crenens ¢ neabiM nokaszarejgeM. CTeneHb ¢ pallMOHAJbHBIM NOKa3aTegeM. CBOMCTBA CTeNeHN
Teopernyeckuii 1) Tlpu yMHOXEHHH CTEIIEHEH ¢ OJIMHAKOBBIMU OCHOBAaHUSAMH OCHOBAHHMSI OCTABJISIFOT MPEKHKUM, a TTOKa3aTeIIH
MaTepHuat: CTETIEHEH CKJIaJbIBAOT.
a®-am™ = an+m
2) Tlpu neneHuu CTereHel ¢ OJJMHAKOBBIMA OCHOBAHUSIMUA OCHOBAHUE OCTABJISIOT IPEKHHUM, a U3 MMOKA3aTels
CTETICHH JICIIUMOTO BBIYUTAIOT MOKA3aTeNIb CTCTICHH JICITUTEIIS.
a*:a™ = a"™™m
3) Ilpu BO3BeICHHUM CTCIICHH B CTEIICHL OCHOBAHUE OCTABJISIFOT TEM K€, a TOKA3aTe/ I IEPEMHOXKATOT.
(a®)™ = q"™
4) YrtoObl BO3BECTH JPOOb B CTEIIECHB, HAJI0 BO3BECTH B ATY CTCIICHb YUCIUTEIb M 3HAMEHATEIIb M MIEPBbIi
n n
o a a
pe3yNbTaT 3aIucaTh B YUCIHUTEIS, a BTOPO B 3HAMEHATEIE APOOH. (Z) =i
5) UtoObl BO3BECTH B CTCICHb IPOM3BEACHUE, HYKHO KaXbIii MHOXHTEIb BO3BECTH B OTY CTCICHb H
pE3yJIbTaThl IEPEMHOXKHTH (a-b)" =a™-b"
6) Ywcio, BO3BOAMMOE B IIEIYIO OTPHUIIATEIBHYIO CTEIIEHb, PABHO CIMHUIIE, ICJICHHON Ha 9TO YHUCIIO,
_ 1
BO3BOJIMMOE B TIOJIOKUTEIIbHYIO CTETIEHb a"=—
a
7) YToObI BO3BECTH IPOOh B OTPHUIIATEILHYIO CTEIIEHB, HY)KHO 3aMEHHUTH 3Ty JIPOOb Ha IPOOL OOPATHYIO
JTaHHOW  (« TIEPEBEPHYTH») M BO3BECTH B ATY )K€ CTEIICHB C MOJIOKUTEITHHBIM 3HAKOM
ax™™ (b\" b"
(b) (a) a"
8) al=a
9) a’®=1
OGpaserr: 1) 473-45=473"5 =42 =16

2) 510:58 = 510-8 = 52 = 25
3) (2—3)2 — 2—3-2 — 2—6

4)33=2=_—

33 27
5) 3107 411072 +5-10*=3-0.1+1-0.01 +5-0.0001 = 0.3 +0.01 +0.0005 = 0.3105
g) (4:9-10 4-107%)=4,9-4-102- 1072 ==19,6- 10 = 0,000 196.




7) (_2 . a—2 . B3)2 S (_2)2 . (a—Z)Z . (B3)2 =4 - a—4 . B6

1\ 72 4?42
(G =G =5=16

I I I I

—_—— = - = = 4.
9) 4 10 4) 4 l()_4) 4 1
244 3%.g4 >
=37 — 55—=o7 — 83" =T72.
10) 3-— . 8" 3-— . 8‘\
1) a7 20 = S0 _ 5
Brimonxute Haiinyure 3HaueHne BBIpA)KEHUS
CaMOCTOSTEIBHO 38.37

24

.
2% 3-12*(37)2

37
3) 81
) 1 1

4) 2 1% 216

214
5 31 ) ’I',L’a
63 HaiiuTe 3HaYeHHE BEIpakeHns ' *a':a”" mpu a=4.

a’ )
7) HaiimuTe 3HaYCHUE BBIPKCHHUSI 12 npu a=5
-3 %19
8) Haiinute 3HaYCHHME BBIPAKECHUS 2132
9 )3 7
(2°) *a
9) HaiinuTe 3HaYCHHE BBIPAKECHUS 29 pu a=2.
| 2 ., 4. 4

10) HaiinuTe 3HaYCHHE BBIPAKECHUS 5-107°+6-107"+4-1077,




Tema:
Bapuant 2

Kox 2.2
II9C: Crenens ¢ neabiM nokaszarejaeMm. CTeneHb ¢ pAMOHAJBHBIM NOKa3aTegeM. CBOICTBA CTeNEeHU

Teopernueckuii
Marepual:

1) Tlpu yMHOXEHHH CTEIIEHEH ¢ OJIMHAKOBBIMU OCHOBAaHUSAMH OCHOBAHWMSI OCTABJISIFOT MPEKHKUM, a TIOKa3aTeIIH
CTENEHEN CKIAIBIBAIOT.
a®-a™ = an+m
2) Ilpu peneHuu CTETEHEH ¢ OJUHAKOBBIMH OCHOBAHUSMH OCHOBAHME OCTABIIAIOT IIPEIKHUM, a U3 IIOKa3aTels
CTEIEHHU JIEJIMMOTO BBIUYUTAIOT II0KA3aTEb CTEIIEHU JICJIUTES.
at:a™ =a"™™m
3) Ilpu BO3BeICHHUM CTCIICHH B CTEIICHL OCHOBAHUE OCTABJISIFOT TEM K€, a TOKA3aTe/ Il IEPEMHOXKATOT.
n\m __ nm
(@)™ =a
4) YtoOsl Bo3BeCTH APOOb B CTCIICHB, HAJ0 BO3BECTH B TY CTEIICHD YUCIIUTEIh M 3HAMEHATE b U IIEPBBIH
an
~

n
o a
PE3YJIbTAT 3aIIMCATh B YUCIIUTCIIC, 4 BTOPOU B 3HAMCHATCIIC I[p06I/I. (Z)

5) UtoObl BO3BECTH B CTENCHb MPOM3BEACHUE, HY)KHO KaXKIblii MHOXKHUTEIb BO3BECTH B 3Ty CTCNCHb H
PE3yJIbTaThI IEPEMHOXKHUTH (a-b)"=a™-b"

6) Yucio, BO3BOIUMOE B IIEITYIO OTPUIIATEIBHYIO CTEIICHB, PABHO SMHUIIE, ACICHHON Ha 3TO YUCIIO,

_ 1
BO3BOJINMOE B TTOJIOKHUTEIBHYIO CTCTICHb a = o
7) UtoObl BO3BeCTH APOOH B OTPUIIATEIILHYIO CTETICHD, HY)KHO 3aMEHHTH 3Ty APO0b Ha IPoOh 0OpaTHYIO

JTaHHOM  (« TIEPEBEPHYTH») U BO3BECTHU B ATY KE CTEICHb C MOJOKUTEILHBIM 3HAKOM

ax™" (b\" b"

1 G -G -
8) a =a
9) a®=1

O6paszerr:

1) 47345 = 47345 = 42 = 16
2) 51058 = 5108 = 52 = 25
3) (2—3)2 — 2—3-2 — 2—6

4) 33 =—=-

33~ 27




; 310" 4110245104 =3-0.1+1-0.01 +5-0.0001 = 0.3 +0.01 +0.0005 = 0.3105
6) (4.910 N4-107%)=4,9-4-102- 1072 ==19,6- 107> = 0,000196.

7) (_2 . a—2 . B3)2 —— (_2)2 . (a—Z)Z . (B3)2 =4 - a—4 . B6

JORSCRT S

: 4
9) 4 ”’.?_4 10. 49 _4 [
244 3%.8¢ _3.32 =7
10) 32.83 32.83 T T &
1) AS-a7 @20 = ST _ 5
BrimoaauTe Haiinute 3HaueHne BeIpaKCHUSI
p
CaMOCTOSITEIBLHO 26 28

1)

29
2) 579%(5%)*

37
3) =
) 27

1 1
4 ¥

154
5 =

32 %57 124,13. .22
6) Haiigure 3HaucHHE BRIpaKEHUSA & “*a ~.a°" mpu a=4.

p p
3
a4

7) HaiimuTe 3HaYCHUE BBIPKCHHUSI 10 TIpH a=>5

3—3 * 316
8) Haiigute 3HaueHUE BRIPAKCHUS 310
6 \3

5
a ) *a

9) HaiinuTe 3HaYCHHNE BHIPAKECHUS ;20 npu a=2.




10) Haiinure 3nauenue sopaxerns  3*107+4*10°+5%10™

Tema: Kopa 3.1 IIZC: Leabie u Apo0OHO-PaLMOHAILHbIC YPABHEHHUS
Bapmuanr 1
Teopernueckuii
MaTepual. Kopnem ypaBHeHus JIuneinblie ypaBHeHnus | KBagpatHele ypaBHeHust 1 | HenomnHoe kBagpatHoe | YpaBHEHHE BUAA
HA3bIBACTCs 3HAU€HUE | (MIPUBOAUMBIE K BUAY MIPUBOJIUMBIE K BHLY ypaBHEHHUE: M) _
NEepEeMEHHOM, Tpu ax=b): ax?+bx+c=0, axt+c=0b=0 N(x) "
MOJICTAHOBKE __ b, a*+0 ecmu ac<0. To , riie M(x) 1 N(x)
eci a£0, 10 X= — — . L — MHOTOUJIEHEI
KOTOpOro B a Eciu D < 0, kopHneil HeT; pelLIeHul HeT; ’ 5
YpaBHEHHC celm Ecnau D=0, oguH KOpeHb ecau ac>0 Ha3bIBACTCA JIPOOHO-
noMyaeTcs a=b=0, T0 -b . PalMOHANIEHBIM.
BEPHOE PABEHCTBO. OeckoHeuHoe X12 = 5, ,TO X = [—— Pemraror
Tpumep: MHO>KECTBO KOpPHEH; ax®+br=0c=0 C MCTIOJIb30BaHUEM
7%-8=0 ecau a=0, b#0 , To Ecmu D> 0, nBa kopHA - T PaBHOCHJILHOTO
. x(ax+b)=0 nBa KopHs:
x=4 perueHuii -b++VD =0 nepexoa
HET. Y12 = ——5 b Y yCIIOBUS PABEHCTBA
X=—= JpoOu HYIIO
¢ M) _
N(x)
2 _
ax“ =0, M(x) =0
OJIMH KopeHb X=0 e { N(x) # 0
O6paszer: Pemmre ypaBHeHue: Pemre ypaBHeHue: Pemre ypaBHeHue:

10(x—6)=7
PacKpoeM CKOOKH:
10x—60=7

IIOMCHJATH 3HaK)2
10x =7 + 60
10x = 67

X=6,7
OrtsBer: 6,7

nepeHocuM 60 B mpaByro acTh (He 3a0bIBacM

3arem neiauM 00e gyactu Ha 10:

4 x*+ 12 x = 0. B oTBeTe ykaxure

HaVMEHBIINN KOPEHb.

OTO0 HEMOHOE KBaApaTHOC YPaBHCHUC,
B KOTOPOM HYKHO BBIHECTH X 3a

KOPEHb.

CKOOKY:
X(4x+12)=0 x_—b—\/B
[IpousBenenne MHOXKUTENEH TOrAAQ Za\/_
—b+VD
PaBHO HYJIIO, KOT/Ia XOTs OBl OJIUH U3 x=—
o a
MHOXKUTCJICU PAaBCH HOJIO: OTBeT: 0325

x=0mwm4x+12=0
4x=-12
X=-3

8§ x2—10x =-2

B otBeTe ykaxknuTe HaMMEHBIIWN

8x2—10x+2 =0
D=h*>—4ac=5>—4 41 =9
=(5—3)/2+4=0,25

—(5+3)/24=1




Ortser: -3

Pemmre ypaBHeHue:

Pewrenue:
Hcxinrounm KOpeHb, KOTOPBIA HE BXOAUT B
O/13: x+8#£0 — x#-8.
1 2

x+8 1
[IpuMeHUM NIPaBUIIO MPOIIOPLIMH.
[Tepemuoxum Mexay coboi KpalHUE ee
yieHsl U cpennue: - 1=(x+8) 2
1=2x+16
2x+16=1
2x=1-16
2x=-15
x=-15/2=-7,5
Otset: —7,5

Pemmre ypaBHeHue:

(5x—4)-(x+8)=0

Pemenue
5—4=0wnmm x+8=0;
5x =4, X =-8.
X=4:5
x=08"

OtBeT: -808.

Pemure ypaBHeHue:

5 4
1-x 6-x

Pemenue
O./1.3. ypaBHenust 1-x 0;x
§-x 0;x 6.
5-(6—x)=4-(1-x);
30-5x=4-4x;
—-5Xx+4x=4-30;, —x=-26;
Xx=26.
OTtBeT: 26.

BreimmonauTe
CaMOCTOSTEIBHO

Pemnre ypaBuenue. Ecnu ypaBHeHUE nmeeT 60J1e€ 0JTHOTO KOPHS,

B OTBET 3aIHUIIUTE OOJIBIIHNHI U3 KOpHeﬁ.

X X _

2) Ax—-55=5x-32x-1,5)
3) 3x*-12x=0

4) 3x*-15=0

5) 5x°-3x—2=0

6) Xx(x+2)=3

7 (x+5)2x —%) =0

8) -6 =

+
9) 2 3
10) 2x* -8=0




Tema:

Kopa 3.1 IIIC: Llesbie u ApoOHO-pALMOHAIbHBIC YPABHECHUS

Bapuanrt 2
Teopernueckuii
MaTepual. Kopnewm ypaBHeHus JIuneitnble ypaBHeHnus | KBagpatnele ypaBHeHuss 1 | HenomnHoe kBaaparHoe | YpaBHEHHE BUAA
HA3bIBACTCs 3HaU€HUE | (IPUBOAUMBIE K BUAY MIPUBOJUMBIE K BUIY YpaBHEHUE: M) _
MEPEMCHHOM, TTpH ax=b): ax*+bx+c=0, ax’+c=0,b=0 N
IIOJICTAHOBKE __ b a+0 ecim ac<0. To , e M(x) n N(x)
eci a£0), 10 X= — — . L — MHOTOYJICHBI
KOTOpOro B a Ecmu D < 0, xopHeii HeT; pEIIeHUI HET; ’ 5
YPaBHCHHUC cclm Ecmn D=0, onun kopeHb ecim ac>0 Ha3bIBACTCA APOOHO-
[0JTy4aeTest a=b=0, To - . panMOHAIBHBIM.
BEPHOE PABEHCTBO. OeckoHeuHOe Y12 =5, ,TO X = [—— Pemaror
IIpumep: MHOECTBO KOPHEIi; 2 _ . C UCIOJIb30BAaHUEM
2%-8=0 eciu a=0, b0 , To Ecau D> 0, gBa kopHs ax” + 11 x=0c=0 PaBHOCHJILHOTO
. X(ax+b)=0 nBa xopHs:
x=4 pelueHuii -b++VD =0 nepexoa
HET. X12 = 2a b U YCJIOBUSA pPaBCHCTBA
X=—= ApoOu HyIIO
¢ M) _
NG
2 _
ax” =0, o M(x)=0
0JIuH KopeHb X=0 N(x) £ 0
O6paszer: Pemmre ypaBHeHue: Pemmute ypaBHeHHE: Pemmute ypaBHeHue:

10(x—6)=7
PacKpoeM CKOOKH:
10x—60=7

IIOMCHJATH 3HaK)2
10x =7+ 60
10x = 67

X=6,7
Ortser: 6,7

nepeHocuM 60 B IpaByrO 4acTh (HE 3a0bIBaeM

3areMm neauM 00e yacty Ha 10:

4 x>+ 12 x =0. B oTBere ykaxure

HaVMEHBIIINN KOPEHb.

OTO0 HEMOIHOE KBaApPaTHOC YPaBHCHUC,
B KOTOPOM HYKHO BBIHECTH X 3a

KOPEHb.

8§ x2—10x =-2

B otBeTe ykaxknuTe HaMMEHBIIUN

8x2—10x+2 =0

CKOOKY: D=b>—4ac=5>—4+41=9
X(4x+12)=0 . x="20 (5 3)24-025
[IponsBeneHne MHOKHUTENEN TOTAa 2a

PaBHO HYJIIO, KOT/Ia XOTs OBl OJIUH U3 X = _b;\m: (5+3)24=1
MHOXUTEJIEU paBEeH HOJIO: OTBeT: 8 75

x=0mm4x+12=0
4x=-12
x=-3
OtBer: -3




Pemmre ypaBHeHue:

Pemenue:
Hcknrounm KOpeHb, KOTOPBIM HE BXOJUT B
O13: x+8#0 — x#-8.

1 2

x+8 1
[IpuMeHUM NIPaBUIIO MPOIIOPLIMH.
[Tepemuoxum Mexay coboi KpalHUE ee
yieHbl U cpennue: - 1=(x+8) 2
1=2x+16
2x+16=1
2x=1-16
2x=-15
x=-15/2=-7,5
OtBert: 7,5

Pemmre ypaBHeHue:

(5x—4)-(x+8)=0

Pemenue
5—4=0wnmm x+8=0;
5x =4, X =-8.
X=4:5
x=08"

OtBeT: -808.

Pemure ypaBHeHue:
5 4

-X 6-X

Penienue

J1.3. ypaBHenus 1-x 0;x

O..

S-x 0Ox 6.
5-6—x)=4-(1—x);
30-5x=4-4x;
—5X+4x=4-30;
Xx=26.

OTtBeT: 26.

—X=-26,

BreimmonauTe
CaMOCTOSTEIBHO

Pemnre ypaBuenue. Ecnu ypaBHeHUE nmeeT 60J1e€ 0JTHOTO KOPHS,

B OTBET 3aMHUIINTE MEHBIITHUNA U3 KOpHeﬁ.

1) Xx-4  x-7 -3
2 3

2)  3(0,5x —4)+8,5x = 18
3) 25-100x*=0

4) 3x*-27=0

5) 7x*+9x+2=0

6) x*+2x=16x—49

7)) 205x—7)(1+x)=0

x 4
)Zx—3 T x
9)x*+3x=0

10)(1-x)* +2x=2




OTBETHI:

Nel 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10
BapuanT 1 220 7,2 36 6 12 198 8 21 8 24
Bapuant2 | 364 7,7 49 5 18 156 12 45 10 17

Nel 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10
Bapuanr 1 81 9 27 8 63 64 25 8 32 0,5604
BapuanT2 |32 125 81 27 45 64 25 27 8 0,3405
Nel 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10
Bapwuanr 1 10 2 4 J5 1 1 -5 3,75 8,2 2
Bapuant 2 16 3 -0,5 -3 -1 -1 -1 2,6 -3 -1




Hcnonb3yemas mutepatypa:
1). Coopuuk mist noarotrosku OI'D. 1.B. Amenko, C.A.lllecrakos, A.B. CemeHOB.

2) Caiit: https://www.fipi.ru

3) Caiit: https://oge.sdamgia.ru/

4) O6pazoBarenpHas mathopma «I unepmatuka» https://7.math.ru/lesson


https://www.fipi.ru/

